
Kozje 72

Leto 1972. Kozje, majhna vas
nad Bohorjem, Orlico in Sotlo v
dolini Bistrice je zopet zaživela.

Začelo se je kot običajno. Pet
fantov in deklet je pridrlo na ob-
činsko konferenco Zveze mladine
Ljubljana Center in nekoliko ne-
rodno, drug čez drugega so pripo-
vedovali, kako radi bi šli nekam v
Slovenijo delat, v brigado. V takš-
no brigado, ki bi bila na področju,
kjer bi lahko neposredno pomaga-
li prebivalcem.

Na občinski konferenci so se do-
govorili, da poskusijo v Kozjem.
34 brigadirjev, ki so sestavljali »X.
SNOUB ljubljansko« je tistega le-
ta odšlo na mladinsko delovno ak-
cijo. Delali so na vodovodu Fuži-
ne-Sotla in to pri občinski meji
blizu Zagorja, ki je 10 krri od Koz-
jega, na Spodnjem Vetrniku so
elektrificirali 18 hiš (pomoč pri no-
tranjih inštalacijah), delovali sta
tudi socialna in zdravstvena služ-
ba. Omenjena brigada je bila spe-
cializir^na. Mladinci so y brigadi
uporabili vse svoje znanje, ki so si
ga pridobili v šolah in brigada jim
je bila odlična praksa. Čeprav ne

•smemo ocenjevati MDB zgolj po
učinku, ki ga ustvarijo, je vredno
poudariti višoko ekonomičnost
specializirane brigade. V prvi vrsti
pa moramo omeniti vzgojne rezul-
tate in učinke brigade, saj posa-
meznika nauči odgovornosti do
skupine, torej do družbe, čut soli-
darnosti, in kaj bi še naštevali...

Na prvi mladinski delovni akciji
naše občine so se že razvile intere-
sne dejavnosti, od idejnopolitič-
nega izobraževanja, do kulture,
športa...

Z mladinsko delovno brigado
»Kozje 72« smo utemeljilikoncept
mladinskih delovnih brigad, ki je
bil drugačen kot dotedanji. Mladi-
na je delala v svojem bodočem
poklicu. To se jim je priznalo kot
obvezna počitniška praksa. Soli-
damostna brigada »Kozje 72« je
Lzpolnila vsa pričakovanja in še
več. Bila je prva tovrstna brigada,
bila je specializirana. Sestavljali
so jo dijaki Tehnične elektro šole,
učenke Šole za medicinske sestre,
učenci.Vzgojnega zavoda Loga-
tec, učenci ostalih srednjih šol in
študentje Višje šole za socialne
delavce. Le-ti so obiskali 70 osta-
relih kmetov, ki so prejemali druž-
beno denarno pomoč, njihov te-
ren pa je obsegal štiri krajevne
urade: Kozje, Lesično, Buče in
Podsuda.

Mladinsko delovno brigado
»Kozje 72« je financiralo in ji ma-
terialno pomagalo kar 43 podjetij
in seveda skupščina občine Ljub-
Ijana Center in družbenopolitične
organizacije naše občine.

Mladinci so, kot že rečeno, zelo
veliko prispevali tako k razvoju
samega kraja, kot tudi svojemu
lastnemu razvoju.

»Zdaj, ko je konec vse »idile«
se naše sile bodo razkropile'
na vse strani - a^še živeli
spomini bodo v nas veseli -
in v vseh ostala bo velika želja,

da vidimo se kmalu,
spet polni elana, zdravjainvese-

lja!«
so ob odhodu domov zapisali bri-
gadirji v svoj bilten.


